

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant 50ml

Šifra proizvoda: COBECO0396

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte li u intimnim momentima koji donose potpunu opuštenost i zadovoljstvo? Dobrodošli u svet kvaliteta i udobnosti sa našim vrhunskim proizvodom - **analnim lubrikantom** od 50ml. Ovaj lubrikant je specijalno dizajniran da unapredi vaša intimna iskustva, omogućavajući vam da istražite nova zadovoljstva sa partnerom ili u solo avanturama. Njegova jedinstvena formula, kreirana sa posebnom debljinom i glatkoćom, pruža savršen balans hidratacije koja je neophodna za idealne momente intimnosti.

Zaboravite na nelagodnosti koje ste možda iskusili u prošlosti. Naš **analni lubrikant** stvoren je sa ciljem da podrži vašu prirodnu vlažnost i dodaje dodatnu dozu komfora, čime će svaki dodir biti nezaboravan. Uživanje ne treba da bude opterećeno brigom o udobnosti - mi brinemo o tome kako biste vi mogli da se fokusirate isključivo na užitek.

Jedna od ključnih karakteristika našeg proizvoda je njegova kompatibilnost sa lateks kondomima, što znači da možete biti sigurni u sigurnost svojih trenutaka bliskosti. U svetu gde je zdravlje na prvom mestu, naš **analni lubrikant** predstavlja odličan izbor za sve koji žele da uživaju bez kompromisa. Proizveden od renomiranog brenda Cobeco, ovaj lubrikant garantuje kvalitet i pouzdanost koju zaslužujete.

Zamislite trenutke kada se potpuno opuštate sa svojim partnerom, istražujući sve što intimni život može da ponudi. Naš **analni lubrikant** dolazi u praktičnoj ambalaži od 50ml, težine od samo 0.1 kg, omogućavajući vam da ga lako ponosite sa sobom ili čuvate na lako dostupnom mestu. Bilo da planirate avanturu u spavaćoj sobi ili želite da obogatite svoj ljubavni život, ovaj proizvod je idealan saputnik na vašem putu ka otkrivanju užitka.

U današnjem svetu, briga o diskreciji postaje sve važnija. Uz našu online prodavnicu, možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati potpuno privatna. Nudimo diskretnu dostavu koja osigurava da

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

vaši intimni artikli stignu na vašu adresu bez dodatnog obeležavanja. Dajte sebi ili svom partneru poklon koji će obogatiti vaše trenutke zajedničkog uživanja.

Ne čekajte više! Uzmite predmet svog zadovoljstva i prepustite se istraživanju novih dimenzija intime. Naručite naš **analni lubrikant** danas i napravite prvi korak ka vrhunskim iskustvima koja će vam doneti radost, udobnost i duboko zadovoljstvo. Sa pouzdanim saveznikom pored vas, svaki intimni trenutak postaje poseban. Pronađite svoj idealan proizvod i unapredite svoje ljubavne trenutke još večeras!

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 50ml COBECO0396
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	8718546544170
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------